

学校召开“双高”计划 10 月工作例会

2021 年 11 月 1 日上午，学校在广州校区第一实训楼 105 召开“双高”计划建设项目及资金支出推进会。书记杜安国，副书记、纪委书记朱其祥，副书记梁艳珍，副校长廖俊杰、邓毛程出席会议，会议由廖俊杰主持。



会上，杜安国对“双高”工作提出以下要求：一是要强化项目负责人责任意识，建立工作机制，把“双高”建设和常规建设统筹发展，提高资金使用效率；二是“双高”项目建设要立足学校整体发展，聚焦平台载体、机制、特色模式，形成可持续发展的核心竞争力；三是要注重项目完成质量，院办、党办跟进督查；四是要求发展规划部协同组织部研究制定双高项目负责人奖惩办法，项目完成情况与绩效考核挂钩。

朱其祥强调了工作纪律问题。双高工作任务艰巨，在抓项目落实时既要注重效率，也要严格按照规定执行，并保存好项目档案资料。

廖俊杰提出了两点工作要求：一是“双高”项目资金问题。目前资金支出压力较大，对于所有应支付的资金，应在本次会议结束后十天内完成支付。二是关于标志性成果问题。职能部门、二级学院要有措施、有组织、有推动力地抓落实。

发展规划部介绍了“双高”项目总体进展情况，财务处介绍了“双高”资金总体支出情况并通报了未完成支出进度的项目。

“双高计划”二级以上项目负责人、承担省级高水平专业的二级学院负责人及专业群负责人、财务部、资产设备管理部、物资招标采购中心、总务后勤部负责人、发展规划部相关人员参加会议。（图文/发展规划部）